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ОЕСР: ЦІНОУТВОРЕННЯ ТА КОНКУРЕНЦІЯ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Алгоритмічне  ціноутворення  та  конкуренція  в  юрисдикціях  G7:  нові
тенденції  та  відповіді».

У  ньому  зазначається,  що  впродовж останнього  десятиліття  все  більше
компаній  у  таких  секторах,  як  туризм,  розваги,  роздрібна  торгівля  та
платформенні  послуги,  переходять  на  алгоритмічні  механізми
ціноутворення.  Вони  передбачають  використання  програмного
забезпечення,  яке  автоматизує  встановлення  цін,  і  в  основному
використовуються компаніями, що прагнуть оптимізувати рішення у галузі
ціноутворення  у  відповідь  на  мінливі  ринкові  умови.  Алгоритми
ціноутворення  можуть  поєднувати  дані  та  припущення  щодо  таких
чинників, як ціни, обсяги, запаси, реакція споживачів, прогноз ринкового
попиту та еластичності; вони можуть оцінювати потенційний вплив різних
варіантів ціноутворення на бізнес-цілі (зокрема – дохід, прибуток, частка
ринку)  з  урахуванням  очікуваних  реакцій  конкурентів,   і  відповідно  до
цього  застосовувати  оптимальну  ціну  у  реальному  часі.  Таким  чином,
використання  цих  алгоритмів  може  вимагати  величезних  обсягів
деталізованих даних. Звіт зосереджений на досвіді юрисдикцій G7 у сфері
алгоритмічного  ціноутворення,  побудованого  на  технологіях  штучного
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інтелекту,  у  ньому  розглядається  відповідне  законодавство  та  заходи
правозастосування конкурентного законодавства. Документ підготовлений
до саміту з питань конкуренції 2025 року, що проводиться під головуванням
Канади. У ньому експерти визначають закономірності та роблять ключові
висновки  щодо  можливостей  втручання  урядів  та  органів  з  питань
конкуренції, визначають спільні проблеми та виклики, наводять короткий
огляд  усіх суттєвих аспектів того алгоритмічного ціноутворення, з якими
стикаються органи влади та політики.
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